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Bonyhád és Vidéke
Társada mi és községpolitikai újság.

Megjelenik minden szombaton az „Országos Néplap" mellékleteként.
Előfizetési ara az. „Országos Néplapw-pal 
és a „Tolnamegyei Hirlap“-pal együtt 

egész évre 8 korona.

Főszerkesztő:
BETNÁR BÉLA. Sonyhad, Perczel Bór-u. 223. (Érmei ház)

Telefon szám 2».

Hepviselotestiileti ülés
Folyó hó 8-án tariott rendkívüli köz­

gyűlést Bonyhád nagyközség képviselő­
testülete, amelyen a képviselőtestület tagjai 
igen kevés számban jelentek meg, szám­
szerűit, beleértve a bírót és jegyzőket, 23.

Kevésbbé érdekes tárgysorozat-pm..>ai 
közül csak egy adott okot nagyobb vitára 
— az sem a tárgy fontossága folytán, 
hanem az előadó kijelentése miatt.

Ugyanis egyik képviselőtestületi tag nem 
helyeselte az elöljáróság azon indítványát, 
amelyben azt indítványozta, hogy a kép­
viselőtestület engedjen át Bonyhád község 
tulajdonát képező azon térből körülbelül 
50 100 öl területet a rom. kath. hit­
községnek, amely a hitközség háza és özv. 
Engel né háza között húzódik el.

Az előadó az átengedésnél azzal érvelt, 
hogy városszépittsi szempontból tartaná 
ajánlatosnak a terület átengedését, pláne 
hogy a venni szándékozó hitközség 5 ko­
ronát, esetleg többet is hajlandó volt fizetni

méterenként a város főterét egy cseppet

Erős Tartós Szép
férfi női ff gyermek

i^CIPOKüi
Kobrák cipőgyár egyedüli raktára.

sem díszítő kis sarokért, inig dr. Vámosi 
Ernő képviselő azt vitatta, hogy az áten­
gedés esetében is ott marad egy nagy, 
elhanyagolt terület. Különben is utal arra, 
hogy a gimnáziummal szemben tett épít­
kezésekénél is egyik ház a másiknál beljebb 
van, tehát itt sem tartották be az előadó 
által említett szépítésre vonatkozó szabályt.

Ezen megjegyzésre előadó ingerülten 
vágta oda azt, hogy nem igaz dr. Vámosi­
nak, mire Vámosi dr. a „disznóság" szó 
kíséretében kikérte magának az ilyen han­
got. (Az ügynek lovagias folytatása is volt 
tudomásunk szerint.)

A magunk részéről csak sajnálkozhatunk 
a történt incidens felett, mely semmiesetre 
sem veti a megkívánható fényt képviselő­

testületi üléseink higgadtságára.
A három óvoda felállításának kérdésénél 

indítványozta Goldfinger Ármin, hogy a 
község errenézve 3 évi haladékot kérjen.

A gyűlés a többi jelentéktelen tárgy 
elintézésével véget ért.

SzerliBsztöség és kiadóhivatal 
telefon száma 28.

Az összes úri és női divatcikkek jutányos 
szabott árban

ENGLMANN JÓZSEF
f úri és nőuiivat áruházában BONY HADON.
* A „ Nyakk endftk irály “-hoz a z xprAval sztMbSV
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BONYHÁD

Uj egyleti alakulás.
A „Bonyhádi Olvasó- és Társaskör“ és 

a „Bonyhádi Általános Ipartestület“ f. hó 
5-én d. u. 5 órakor a Schlichtherle-féle 
vendéglőben levő körhelyiségben nagy 
érdeklődés mellett tartotta a létesítendő 
bonyhádi Iparos Olvasó- és Társaskör 
alapszabályait tárgyaló együttes közgyű­
lését.

Lehman János elnök üdvözölvén a meg­
jelent tagokat és előadja, hogy az olvasó- 
és társaskör tavalyi, épp úgy az ipartes­
tület ezidei közgyűlésén a fúziót már 
kimondotta és a mai együttes ülésnek 
egyedüli tárgya az alapszabálytervezet tár­
gyalása. Az alapszabályok felolvastatván, 
a tisztségek betöltésére vonatkozó egyes 
szakaszok kivételével, változatlanul fogad­
tattak el.

Az elnöki állás mikénti betöltése iránt 
tett javaslat, mely szerint a kör elnöke az 
ipartestület mindenkori elnöke legyen, több 
kifogásra adott alkalmat. Betnár Béla ki­
fogásolja, hogy egy társadalmi kör vezető­
állását mindenkora lekössük, mert dacára 
annak, hogy a jelenlegi ipartestületi elnök 
személye egyenesen a kör vezetésére van 
predesztinálva, mégis kérdéses, vájjon a 
jövőben az ipartestület elnöke, ki kiváló 
iparos és szakember lehet, — egy nagy 
és esetleg nagyszámú más társadalmi ál­
lású, szóval nem iparos taggal biró társa­
dalmi kör vezetéséhez szükséges rátermett­
séggel fel lesz-c ruházva. Több pro és 
contra felszólalás és Merger Nándor azon 
megjegyzésére, hogy ezen intézkedést az 
előkészítő bizottság főleg ajánlotta, mivel 
az uj kör költségvetéséről mindig az ipar­
testület gondoskodik s hogy netán a kör 
elnöksége egy oly költségvetést fogadtat­
hasson el, melyet a testület pénztára nem 
bir el, e szakaszt is változatlanul fogadta 
el a közgyűlés, a tervezet azon része, 
mely szerint egy alelnököt a közgyűlés 
választ és a másik alel nők az ipartestület 
mindenkori alelnöke akként változtatott 
meg, hogy csak egy alelnöke lesz a kör­
nek, kit a közgyűlés évenkint választ.

=*'■ . I-

VIDÉKE

Az alapszabályok mielőbbi felterjeszté­
sével az ideiglenes elnökséget bízta meg 
a közgyűlés.

A közgyűlés az egyesület vezetőségét a 
következőkép állapította meg:

Elnök: Merger Nándor; alelnök: Lehman Já­
nos; jegyző: Koch József, Lützenburger István; 
könyvtáros: Fehérváry István; igazgató: Weber 
Jakab ; pénztáros: Kreschka János ; ellenőr: Rau- 
bitschek Izór; választmány: Eibach Ödön, Wei- 
szenburger János, Betnár Béla. Schön Vilmos, 
Novotny Rezső, Schuhman Nándor, Szondy 
Mátyás. Weber János, Kakass Béla, Reinwald 
István.

HÍREK.

— Házasság. Lapunk volt felelős szerkesztője, 
Nemény Vilmos, aki most a Kassán megjelenő 
„Felsömagyarország" cimü politikai napilap bel- 
munkatársa és a Magyar Távirati Iroda ottani 
levelezője, csütörtökön házasságot kötött a kassai 
m. kir. anyakönyvi hivatal előtt Kästner Ludmil­
lával, id. Kästner Ottó budapesti gyártulajdonos 
leányával. — A magunk részéről nehéz hivatá­
sunk minden lehető idealizmusával köszöntjük e 
bohém-frigyet, a mely valósággal tüzön-vizen 
keresztül jött létre és egy terjedelmes, érdekes 
regénynek gyönyörű anyagát képezhetnék azok 
a nem mindennapi nehézségek, a mik e két 
müvészlélek egyesülését hosszú időn át formailag 
lehetetlenné tették. Ismételten üdvözöljük a mi 
értékes, kiváló fiatal collegánkat bájos ifjú nejé­
vel egyetemben.

— Március 15-ét a Polgári Kaszinón kivül 
megünnepli a bonyhádi Protestáns kör is, mely 
este 8 órakor tartandó ünnepi vacsorája előtt 
este 7 órakor ünnepélyt rendez. — A Római 
kath. kör tudomásunk szerint szintén társas­
vacsorával ünnepel. — Az Iparos Olvasó- és 
Társas kör szintén ünnepi vacsorával üli meg a 
Schlichtherle-féle vendéglőben lévő egyleti helyi­
ségében március Idusát. A vacsora kezdete este 
7 órakor. Egy teríték ára K 160.

— Pénzintézeti hir. Bramberger Antalt a 
Bonyhádi Takarékpénztár segédkönyvelőjét a 
Kassán székelő Felsömagyarországi Központi 
Takarékpénztár könyvelői minőségben váltóosz­
tálya vezetőjévé választotta meg. Az előlépett 
érdemes fiatal tisztviselő, ki a bonyhádi arany- 
ifjúságnak is egyik rokonszenves tagja volt, f. hó 
15-én foglalja el uj állását.

— Halálozás. Özv. Kirchknopf Ágostonné, 
néhai Kirchknopf Ágoston bogyhádi ügyvéd öz­
vegye f. hó 10-én este hosszú szenvedés után
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51 éves korában elhunyt. Temetése f. hó 12-én, 
vasárnap d. u. 4 órakor lesz Bonyhádon.

— KOsz&netnyilvánitw. Február hó 4-én 
tartott ipartestületi táncvigalomra jegyeiket utó­
lag még megváltották Gróf Apponyi Sándor 
(Lengyel) 5 kor. és Molnár Kálmán 2 kor., mig j 
Haffner Lajos V20 kor. adott az iparos otthon j 
alap javára, mely összegekért ez utón mond 
hálás köszönetét az ipartestület.

— A bonyhádi főgimnázium Petőfi kőre 
március 15-én délelőtt 10 órakor a főgimnázium 
tornacsarnokában hazafias ünnepélyt rendez a j 
következő műsorral: 1. Hymnus; énekli az ifj. 
énekkar. 2. Nemzeti dal; szavalja Koritsánszky 
Győző Vili. o. t. 3. Szabadságinduló; előadja az 
ifj. zenekar. 4. Alkalmi költemény. Irta Lukács 
Antal VIII, o. t., szavalja Korossy Dezső Vili. o. t.
5. Alkalmi felolvasás; tartja Somogyi István Vili. 
o. t. Közben Kossuth Lajos Szeged népéhez 
intézett beszédét előadja. Fleischmann Ottó Vili. 
o. t. 6. Kossuth-induló; énekli az ifjú férfikar.
7. A hegyesi csata. Radó Antaltól; szavalja Bub- 
regh János Vili. o. t. 8. Szózat. Az ifjúság ezen 
hazafias ünneyélye iránt érdeklődő közönséget 
ez utón hivja meg a Kör.

— A bonyhádi Evang. Férfidalárda folyó 
évi február hó 25-én tartott dalestélyén felül­
fizettek : Péter Dániel 7 60 K, Marhauser Imre 
3 K, Péter Jakab 2 40 K, Schön János 2 K, 
Becker Ádám 2 K, Csik József V40 K, Perczel 
Béla P40 K, Gyalog István 120 K, Reder Hen­
rik 120 K, N. N. T40 K, Spiesz Gyula, Löber 
János 1 — 1 K, Jung Ádám, Fáik Henrik, Altmann 
Gyula, Potzner János, Weber János 80—80 f, 
Bändel Henrik, Paw'.ek Ferenc, Lafferthon Meny­
hért, Fáik Gyula, Filer Jakab, Felden János 
60 -60 f, Hufnagel Ádám, Helfenbein Henrik, 
Löb Ádám, Birkenstock Jakab, Reining József, 
Goldfinger Ármin, Koralek Henrik, N. N., Jung 
János Péter, Schnepf Ferenc, März József 
40—40 f, Steiner József, Schön Vilmos, Reinwald 
Ferenc, Schaub János, Péter Ádám, Potzer 
|akab, Bändel Ádám, Schäffer Károly, Schaub 
józsef 20—20 f, Ereth Ádám 10 f, a kiknek 
szives adományaikért ez utón mond hálás kö­
szönetét a rendezőség.

— A kisjenői föhercegi vadtenyésztő te­
lep. Kisjenőről írják a lapoknak, hogy a föher­
cegi uradalom 1500 méter „Delta" drótfonatot 
rendelt, mellyel megvédi a hires föhercegi vad- 
tenyésztő telepet. Ezt a „Delta" fonatot egy ki­
váló, régen elismert hazai cég Hollerith Pál és 
fiai gyártják s szállították. A „Delta" egyetlen 
szegéllyel ellátott, bekerítéshez alkalmas anyag, 
mely kifeszités után teljesen sima, erős, alakját 
nem változtatja. Azért a legkeresettebb sodrony- 
fonat. Különösen alkalmas szőlő, gyümölcs és 
konyhakertek, gazdasági udvarok bekerítésére, 
legbiztosabb védelem vadkárok ellen. Két minő­
ségében és 6—6 féle huzalvastagságban kapható

különféle szélességekben. Kimentő ismertetéssel 
és mintákkal, árjegyzékkel készségesen szolgál: 
Kollerich Pál és társai első magyar sodrony­
szövet, fonat és szitaárugyára, Budapesten, IV. 
Ferenc József-rakpart 21.

x Érdekes beszélgetés. Hölgyek az utcán: Hol 
vásárol ön? A Rózsánál. Hát tulajdonképpen ki az a 
Rózsa? A Rózsa, az a Klárics-féle üzletnek a tulajdo­
nosa, aki a városháza épületéből elköltözött, mert minden 
évben steigerolták. És hol lakik most az a Rózsa? Az 
a Rózsa most lakik a saját házában, amit a Straicher 
Benjámintól vett a templom átellenében, a plébánia és 
Goldfinger ház között. Es ha szabad érdeklődnöm, mit 
árul az a Rózsa? Rózsa árulja mind azt az árut, ami a 
csemege és fűszer szakmához tartozik, mint pi. szólót, 
körtét, Ananászt felvágva, és aztán Berber datolyát meg 
Califátot is, ami úgy össze van ragadva, meg aztán 
mazsolát, mandulát, Priinelát, valódi pozsonyi kiflit, az 
összes halnemüeket, mint pl. Tőkehalat (Stockfisch) füs­
tölt meg nem füstölt heringeket, forellát, sardiniát, aztán 
az összes sajtokat, annyiféle sajtja van, hogy a Bonyhád 
és Vidékében, elteki ítve a vezércikktől, fel se lehetne 
sorolni. Kávéja olyan finom van, hogy nemcsak a bony­
hádi jobb polgárok veszik nála a kávészükségletet, hanem 
még Dévára is szállít. — Pardon hölgyeim, mit diskurál- 
nak itt oly hosszú idő óta? A Rózsáról. Pardon, hat él 
még az a Rózsa ? Ha-ha-ha, hogy ól-e még, már hogyne 
élne, hiszen éppen arról beszélünk, hogy milyen egész­
séges és felséges üzlete van a saját házában. Nahát, ez 
mégis borzasztó,az előbb kerestem őt a városháza épü­
letében és ott azt mondták, hogy meghalt; kijöttem és 
az utcán megkérdeztem egy másik urat. az azt mondta, 
hogy elköltözött. — Ne mondja. No de ilyent! Most 
trucra is gyerünk a Rózsához, ahol női kiszolgálás van 
és bodegája is van. Mit mond, mi van ? Bodegája is a 
saját házában. Na én azt hittem, hogy csak Pécsett 
Nick Károlynak lehet bodegája.

NYÍLT-TÉR.

Köszönetnyilvánítás.
M’tidazon ismerőseink és jóbarátaink, 

akik drága hallottunk
Müller József

ny. kántortan itó

elhunyta alkalmából részvétükkel igyekez­
tek nagy fájdalmunkat enyhíteni, ezúton 
mondunk hálás köszönetét.

Bonyhád, 1911. március 6.
A gyászoló család.
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Árverési hirdetményi kivonat.
A bonyhádi kir. jbirósag mint tkvi hatóság 

k' riurre t e s -:. gy Fal ez Ferencné szüi. Gruge 
Ari felperesnek Faicz Ferenc elleni tulaj­
éit . k >z sseg megszüntetése iránt indított peré- 

.. szekszárdi kir. .örvény széknek 8466 1907. 
"*■: ; 'ger s ítélete alapján a nagymányoki -245 
s hen felvett f 1 sor 3969 hrsz. (Weingar­
s': im alten W. gebirg) ingatlan 228 kor., az 

" tikvficn fel*.ett I. 1.2 sz. sor 3458. 
3459 hrsz. 155 sz ház, udvar és ken 935 kor. 
I'vcsar, mim kikiáltási árban Di. Müller János 
-gv\ ad, v.ig> helyettessé k- ízbenjöttével az 
1911. évi március 27. napjan d. e. 10 órakor 
Nagylányok községházánál megtartandó bírói 
árverésen hevsai - ni alul is eladatni fog azzal, 
ti' ‘gy a fent ingatlan a kikiáltást ár kétharmadá­
nál aiazs myabb .ír n el nem adható és hogy a 
é in itpénz a vegr. nov. 25 §-a értelmében ki­
egészítendő-

X enni szándék' -zok figyelmeztetnek, hogy az 
• no: rés megkezdése előtt a fenti kikiáltási ár 

-at bánatpénz fejében letenni és vevő a 
.et 'art három egyenlő részletekben lefizetni 
' -e.es és végre, hogy az árverési féltelek a 
tiv italos órák alatt alulírott tkvi hatóságnál és 
\a.. .'many ok községházánál megtekinthetők.

I myhádon, a kir. jhirőság tlkvi osztályánál 
19’ i. évi január 9-én.

A kiadmány hiteléül:
• Osztrich s. k Pirkner József

kir. tkvvezetu.

Eufon rendszeri; tulcsémélküli gramofon (francia 
gyártmány) lemezekkel olcsón eladó -------

Müller Ferenc
csemege- és füszerkereskedése 

BONYHÁDON.

A legjobb és legkitűnőbb csemege 
áruk nagy raktára.

Előzékeny pontos kiszolgálás, olcsó árak.
Áruinak kitűnő minőségéért garanciát vállal.

s—is

Erdős Zsigmond
„Hiány Oroszlán“ szállodája

BONYHÁDON.
Elegáns szobák. Kavéhaz és vendéglő. 
Minden vonatérkezésnél szállodai kocsi. 

A kávéházban bonyhádi
JÓNÁS LACI

kitűnt cigányzenekara hangversenyez.

Jó házból való fiú
vas- és tiiszerkereskedésbe

fanoncnak
kerestetik. Érmei Adolf Bonyhád.

Stock-Cognac
Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

Hamis * Stock
gözpárolótelepéhf.l

B a r c o 1 a
Cognak gözfözde állandt 
hivatalos vegyi ellenőrzés 

alatt.

(óvakodjunk utánzatoktól.

Kapható

ERMELADOLF
kereskedésében Bonyhád.

i4

Hirdetések jutányos áron felvétetnek
a kiadóhivatalban.


